



Сегодня в следственном управлении подведены итоги конкурса "Мы против коррупции"



Государственная политика Российской Федерации в области противодействия коррупции является одним из важнейших направлений государственного строительства и является составной частью мероприятий по профилактике коррупционных правонарушений в государственных органах и иных органах власти.

Одной из основных целей противодействия коррупции в системе Следственного комитета Российской Федерации является создание условий, исключающих возникновение у государственных служащих коррупционных возможностей. Достижение этой цели среди прочих способов осуществляется посредством профилактики коррупционных правонарушений.

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией Московским межрегиональным



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в целях воспитания правового сознания, повышения правовой культуры, формирования отрицательного отношения к коррупции, активной гражданской позиции по вопросам противодействия коррупции среди студентов высших учебных заведений и школьников инициировано проведение конкурса «Мы против коррупции».

На предложение об участии в конкурсе откликнулись обучающиеся факультета подготовки специалистов Юридического института ФГКОУ ВО «Академии Следственного комитета Российской Федерации», студенты Юридического института Московского государственного университета путей сообщения Императора Николая II, Института Прокуратуры РФ ФГБОУ ВО «Саратовская государственная юридическая академия», Московского государственного университета приборостроения и информатики, Российского государственного социального университета, Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова, Санкт-Петербургского университета МВД России, ФГБОУ ВО МГУТУ «Московский государственный университет технологий и управлений им. Разумовского», Московского университета им. С.В. Витте, Белгородского юридического института МВД России им. И.Д. Путилина, Московского государственного юридического университета им. О.Е. Кутафина и др., а также ученики школы МБОУ СОШ №19 г. Красногорска Московской области.

Конкурс проводился по следующим номинациям: «Рисунок», «Презентация», «Сочинение». Желающим принять участие в Конкурсе было предложено представить свои работы в срок до 25 ноября 2016 года.

7 декабря 2016 года в следственном управлении состоялось заседание конкурсной комиссии, на котором были подведены итоги конкурса и определены победители и призеры в каждой номинации.

В номинации «Рисунок» среди студентов ВУЗов первое место заняла Ветрова Анастасия Сергеевна, студентка 1 курса МГУТУ им. Разумовского, второе место - Алексанов Егор Александрович, студент 3 курса ЮИ МГУПС, третье место – Кузина Кристина Валерьевна, студентка МГУ им. Ломоносова.

В номинации «Рисунок» среди школьников первое место занял Марчук Андрей, ученик 3 Б класса школы МБОУ СОШ 19 г. Красногорска Московской области, второе место - Ворович Михаил Денисович и Мягкова Мария Викторовна, ученики школ, третье место – Абдуллаев Рамаль, ученик 3 Б класса школы МБОУ СОШ №19 г. Красногорска Московской области.

В номинации «Презентация» первое место занял Алексанов Егор Александрович, студент 3 курса ЮИ МГУПС, второе место - Пасько Андрей Олегович, студент 2 курса РГСУ, третье место – Орлов Руслан Олегович, студент 5 курса Московского государственного юридического университета им. О.Е. Кутафина.



В номинации «Сочинение» первое место занял Карпенко Артем Андреевич, студент 3 курса Института Прокуратуры РФ ФГБОУ ВО «Саратовская государственная юридическая академия», второе место – Дорофеева Анастасия Викторовна, обучающаяся 1 курса факультета подготовки специалистов Юридического института ФГКОУ ВО «Академии Следственного комитета Российской Федерации», третье место – Горобцова Виктория Вадимовна, студентка 4 курса факультета правоохранительной деятельности Белгородского юридического института МВД России им. И.Д. Путилина. В своих работах участники конкурса отразили личное видение такого социального явления как коррупция и попытались сформулировать идеи и способы борьбы с ней.

9 декабря 2016 года на заседании Общественного совета при следственном управлении в торжественной обстановке победителям и призерам конкурса были вручены дипломы.

За активное участие в конкурсе по формированию отрицательного отношения к коррупции «Мы против коррупции» все участники конкурса получили благодарственные письма.

И.о. руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Вазюлин С.А. заверил присутствующих на мероприятии участников конкурса в том, что все их работы будут собраны в специальный сборник и направлены на ознакомление сотрудникам управления.

Затем студентам и слушателям вузов была предоставлена возможность задать интересующие их вопросы руководству, сотрудникам следственного управления, ветеранам следственных органов, которой они с удовольствием воспользовались. Будущие юристы интересовались особенностями службы в следственных органах Следственного комитета на транспорте, спрашивали какими дополнительными знаниями и навыками им нужно обладать, чтобы служить следователем следственного управления на транспорте. Член Общественного совета, ветеран следственных органов Владимир Александрович Мазурский поделился с юными коллегами своими секретами профессии.

Изображения





Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации



09 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1086744/>